
TỔNG CỤC THUẾ  

CỤC THUẾ TỈNH BÌNH ĐỊNH 

 

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

    Số:                       Bình Định, ngày         tháng        năm   

V/v xuất hóa đơn GTGT cho 

Chi nhánh. 
 

Kính gửi: Công ty TNHH Moveo Bình Định. 

Địa chỉ: Lô CC2 khu CN Nhơn Hội (Khu A), khu KT Nhơn Hội, xã Nhơn Hội,  

thành phố Quy Nhơn, tỉnh Bình Định. 

 

Cục Thuế tỉnh Bình Định nhận được Công văn số 01/2023/CV-MOĐB của 

Công ty TNHH Moveo Bình Định (Công ty), MST: 4101580361, Địa chỉ: Lô CC2 

khu CN Nhơn Hội (Khu A), khu KT Nhơn Hội, xã Nhơn Hội, thành phố Quy 

Nhơn, tỉnh Bình Định “về việc xuất hóa đơn GTGT cho chi nhánh để làm đăng 

ký xe”. 

Về vấn đề này, Cục Thuế tỉnh Bình Định có ý kiến như sau: 

Tại điểm g, điểm h khoản 3 Điều 13 Nghị định 123/2020/NĐ-CP ngày 

19/10/2020 của Chính phủ quy định về áp dụng hóa đơn điện tử khi điều chuyển 

tài sản: 

“g) Trường hợp điều chuyển tài sản giữa các đơn vị thành viên hạch toán 

phụ thuộc trong tổ chức; tài sản điều chuyển khi chia, tách, hợp nhất, sáp nhập, 

chuyển đổi loại hình doanh nghiệp thì tổ chức có tài sản điều chuyển phải có lệnh 

điều chuyển tài sản, kèm theo bộ hồ sơ nguồn gốc tài sản và không phải lập hóa 

đơn.” 

“h) Trường hợp tài sản điều chuyển giữa các đơn vị hạch toán độc lập hoặc 

giữa các đơn vị thành viên có tư cách pháp nhân đầy đủ trong cùng một tổ chức, 

thì tổ chức có tài sản điều chuyển phải lập hóa đơn điện tử như bán hàng hóa.” 

Căn cứ quy định nêu trên, trường hợp Công ty mua xe ô tô và đăng ký xe 

đứng tên Công ty, Công ty điều chuyển tài sản cho Chi nhánh là đơn vị hạch toán 

phụ thuộc để phục vụ việc đào tạo, sát hạch lái xe cơ giới thì Công ty không được 

xuất hóa đơn cho Chi nhánh này.  

Trường hợp theo đơn vị trình bày, để đáp ứng theo yêu cầu của Sở Giao 

thông vận tải Bình Định, Chi nhánh phải trực tiếp kê khai thuế GTGT; khi đó Chi 

nhánh được xuất hóa đơn bán ra, nhận hóa đơn mua vào (kể cả của Công ty). 
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Cục Thuế tỉnh Bình Định trả lời để Công ty biết và thực hiện đúng quy 

định./.  

 

Nơi nhận:    
- Như trên; 
- Lãnh đạo Cục Thuế; 

- Các Phòng: KTNB; KK; CNTT; 

- Lưu: VT, PTTHT. 

CỤC TRƯỞNG 

  

 

 

 

 

Nguyễn Đẩu              
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